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Spoštovani,

skladno z vašo pobudo, ki ste jo naslovili na Vlado Republike Slovenije, v kateri predlagate, da 
bi se morali tobačni izdelki prodajati samo v specializiranih trgovinah oz. trafikah, vam v 
nadaljevanju pojasnjujemo sledeče:

Marca 2017 je stopil v veljavo novi Zakon o omejevanju uporabe tobačnih in povezanih izdelkov 
(UL RS, št. 9/17 in 29/17), ki je, s ciljem preprečevanja začetka kajenja in spodbujanja 
opuščanja kajenja, uvedel številne učinkovite ukrepe. Mednje med drugim sodijo velika 
slikovno-besedilna zdravstvena opozorila na embalaži tobačnih izdelkov, prepoved značilnih 
arom (npr. sadja, začimb, alkohola, mentola, vanilje), ki olajšajo kajenje, popolna prepoved 
oglaševanja, razstavljanja, sponzoriranja, doniranja in promocije teh izdelkov in uvedba enotne 
embalaže.

Pri uvajanju nove zakonodaje smo preučevali tudi možnost uvedbe specializiranih trgovin, kot 
enega izmed zelo učinkovitih ukrepov za zmanjševanje dostopnosti tobačnih izdelkov, vendar
za uveljavitev tega ukrepa nismo uspeli pridobiti dovolj politične podpore. 

Uspelo pa nam je stopiti na prvo stopničko na poti do uvedbe specializiranih trgovin. Uvedli smo
dovoljenja za prodajo tobačnih in povezanih izdelkov, s čimer želimo doseči učinkovitejši nadzor 
nad prodajalci tobaka, tobačnih in povezanih izdelkov. Vsi poslovni prostori, ki prodajajo 
tovrstne izdelke, bodo morali do konca leta 2018 pridobiti dovoljenje in bodo vpisani v poseben 
register. V primeru ugotovljenih pravnomočnih kršitev zakonodaje (prepoved prodaje 
mladoletnim in prepoved oglaševanja) bo prodajalcem dovoljenje odvzeto in s tem  preprečena 
prodaja tobaka, tobačnih in povezanih izdelkov. Z globo 50.000 EUR se bo kaznovala pravna 
oseba ali samostojni podjetnik posameznik, ki bo prodajal tobačne in povezane izdelke brez 
dovoljenja.

Uvedba specializiranih trgovin tako ostaja eden izmed ukrepov, ki ga želimo uvesti v prihodnje.

URAD VLADE RS ZA KOMUNICIRANJE
Gregorčičeva 25
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V upanju, da smo odgovorili na vašo pobudo, vas lepo pozdravljamo.

S spoštovanjem,

     Mojca Gobec
                      generalna direktorica 

Direktorat za javno zdravje
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